

足不出户就能选购优质农产品

"合肥农品"平台助力农业数字化转型

星报讯(记者 郭琪 实习生 黄欣蕊) 打开"合肥农品"小程 序,映入眼帘的是合肥市各种类型 的名特优新农产品。"两天前我在平 台下单了一只巢湖仔麻鸭,很快就

台下早了一只果砌仔麻鸭,很快就快递到家了。关键还包邮,下次我打算用这个平台给外地工作的女儿选购一些合肥的农产品,让她出门在外也能尝到家乡的味道。"提到"合肥农品"平台,家住合肥市包河区的吴女士向记者介绍了她的购物体验,足不出户就能买到物美价廉的合肥农产品,这样的平台让消费者喜闻乐见。

为打响合肥农产品的金招牌,推进合肥市农业数字化转型,今年5月1日,"合肥农品"平台正式上线。该平台打造"政府+国企+协会"联动模式,由市、县两级农业农村主管部门从全市绿色食品、有机产品、地理标志产品、名特优新农产品中,遴选出具代表性的产品入驻,上联市场,下联用户,打造合肥市绿色、有机农产品推广和销售的"好渠道""好窗口",消费者足不



出户即可选购合肥优质农产品。

"合肥农品"平台通过对大数据、大模型的应用,打造了一个灵活、高效、可扩展的技术基础,以支持合肥市名特优新农产品的推广

销售、数据分析。通过对数据的采集与分析,不 仅可以进行品质、规模化等问题的反馈,还能提 早预判市场行情,为入驻该平台的商户也提供 了良好的营商环境。

"合肥农品"平台共有"消费帮扶""团购集采""家乡特色""限时秒杀"四大板块。打开"合肥农品"小程序,简洁的页面设计将最直观的信息呈现给消费者,休闲零食、粮油调味、饮品茶叶等一级入口设置给消费者打造了便捷高效的购物体验;商品信息、发货地以及商家信息全透明呈现,营造了良好的消费环境。

"合肥农品"平台的上线,为本地优质农产品"走出去"提供了数字化支持,让消费者"足不出户"就能选购合肥市名特优新农产品。

卫乡村开展"'蓝天'进校园 共筑安全堤"活动

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 孙雯) 夏季是学生溺水事故的高发期,防溺水教育是安全工作的重中之重。为切实做好预防学生溺水工作,保障群众生命安全,6月18日,合肥市包河区淝河镇卫乡村关工委、应急办联合合肥市宋村小学开展"'蓝天'进校园 共筑安全堤"活动,活动邀请到合肥市蓝天救援队现场开展防溺水宣传教育

蓝天救援队宣讲员分别从"远离危险水域""游泳注意事项""同伴落水如何正确施救" "不慎落水如何自救"等方面普及了防溺水安全知识。同时蓝天救援队还现场邀请了学生进行防溺水演示,展示了发生溺水事件时,求救、互 救、自救的方法和动作要领,提醒大家遇到危险情况一定要学会智慧救援,即喊、叫、伸、抛,合理运用竹竿等物品进行救助,切不可盲目施救。通过知识宣讲、施救演示、学生互动等直观形象的方式,为师生有效提升溺水自救和科学施救上了生动的一课。

此次活动进一步提升了学生防溺水安全意识,提高了学生的自救互救能力,起到防患于未然的作用,为学生的生命安全筑牢防线。下一步,卫乡村将进一步强化责任担当,持续加大预防学生溺水工作宣传教育,加大重点时段、重点水域的巡查力度和巡防频率,筑牢暑期防溺水"安全堤"。

社区"三强化"助推社会救助工作提质增效

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 张殷) 为提高社会救助工作的及时性、准确性、有效性,合肥经开区莲花社区朝霞居委会多措并举,扎实推进各项困难群众社会救助工作。强化宣传力度,延伸服务触角。

采取"线上+线下"相结合的宣传方式,打好宣传"组合拳",真正实现"人找政策"到"政策找人"的转变。

强化监督管理,确保阳光救助。严格工作流

程,优化保障对象审核确认程序,健全社会救助家庭经济状况核对机制,完善社会救助准人和退出管理机制,利用公示栏对辖区救助家庭进行全面公开公示,接受群众监督,同时做好动态管理,不断健全特殊人群动态监测和常态化救助帮扶机制。

强化救助实效,增进民生福祉。依托"网格化"管理,推行"党建+救助""就业+救助"等模式,丰富救助形式,链接辖区资源,加强对特困供养人员、孤儿、困境儿童关爱保护。

数字城管:快响应 速解决 强化民生服务

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 凌媛) 今年 以来,合肥新站高新区应急和城市管理局持续 聚焦民声呼应,以"民呼我应,接诉即办"为理 念,着力提升服务群众高效化水平。

以"民声"应民生。压实民声呼应,办理责任高效快捷。建立闭环办理机制,不断增强服务意识、规范意识和责任意识,对群众咨询投诉突出一个"快"字,遵照办理时限、办理质量的要求,做到第一时间受理、第一时间核查、第一时

间处置、第一时间反馈、第一时间回访。

以"民声"办民生。完善民声呼应,跟踪督办提质增效。畅通投诉渠道,依托数字城管平台、围绕12345市长热线、城管24小时热线等,狠抓"24小时不打烊、随接听随派遣、抓反弹强督办"等服务。

以"民声"促民生。借助民声呼应,增强城管工作效能。着眼民生关切问题,提升城市精细化管理水平,提升执法服务水平,"接诉即办"向"未诉先办"转变。

响导乡"全民文化月"送演出进乡村

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 徐珊珊 张冬训) 6月13日,肥东县响导乡于组织开展"全民文化 月"演出活动。

本次活动,响导乡充分结合群众的精神文化需求,制定了丰富的文化节目单,包括:黄梅戏《到底人间欢乐多》、肥东门歌《党的政策就是好》、肥东文明创建(暖冬)、杂技魔术、小品《浪子回头金不换》等。舞台上演员们用精湛的表

演技巧深深地吸引着响导乡的群众,舞台下农 民群众用雷鸣般的掌声回应着演员们的演出。

除了文化表演,演员们还注重互动和交流。演员们常常在演出后与观众进行互动,解答他们的问题,分享艺术创作的心得。这种近距离的文化交流,不仅拉近了艺术家与观众之间的距离,也提升了村民们的文化素养和审美能力。



安全无小事、防患于未然。6月18日,合肥市包河区淝河镇黄巷村 应急办联合黄巷村工会、关工委、团总支在辖区开展第23个安全生产 月咨询日宣传活动,志愿者以发放安全宣传资料和讲解的方式进行宣 传安全生产的重要性。 记者 沈娟娟 通讯员 夏仕环



为深入开展以"人人讲安全,个个会应急——畅通生命通道"为主题的安全生产月宣传活动,增强辖区居民的安全意识。6月18日,合肥市包河区淝河镇卫乡村应急办、综治办联合卫乡村工会在卫乡村产业园举办第23个安全生产月咨询日宣传活动。 记者 马冰璐 通讯员 刘良 卫修军

打造文明社区 共筑和谐家园

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 姚凌梅) 近日,肥东县石塘镇用实际行动改善居民生活环境,传递城市温度,形成"文明社区人人参与 社区文明人人共享"的良好局面,为城市增色、为文明添彩。

推进文明实践,宣传引导很关键。石塘镇在辖区内为居民宣讲身边好人、文明餐桌、反电诈等内容;播放预防蜱虫和防溺水及交通安全视频,加强理论信念教育,增强人们精神力量。此外,创新线下宣讲形式,广泛挖掘小人物、老故事,让身边人讲身边事,以身边事感召身边人。

探索"党建+志愿服务"模式,将志愿服务作为党建引领基层治理的"切人点"与"突破口",实现基层党建与志愿服务有机结合。石塘镇将环境治理工作作为党员履行社会责任的重要内容之一。

银龄反诈 智享晚年

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 魏思婷)近日,肥东县陈集镇老年学校邀请辖区民警到学校为老年学员开展以"银龄反诈,智享晚年"为主题的预防养老诈骗宣讲活动,近30名学员参加。

活动当天,辖区民警以通俗易懂的语言,向学员们介绍了当前常见的诈骗手段和特点,包括电话诈骗、网络诈骗、街头诈骗、营养保健品诈骗、非法集资诈骗等。辖区民警结合身边发生的真实案例,详细分析了诈骗分子的作案手法和老年人的心理弱点,让学员们深刻认识到诈骗的危害性。

在讲座中,民警特别强调,不轻信陌生人的话语,不随意透露个人信息,不贪图小便宜。提醒学员遇到可疑情况要及时报警,寻求帮助,切勿因一时冲动而上当受骗。此外,民警讲解了一些实用的防诈骗技巧。

讲英语故事 书香伴成长

6月15日,芜湖市南陵县芜湖书房·毕家桥书房举办了"书香伴成长"少儿英语小故事演讲活动。活动期间,主讲人朱老师为大家分享了引人入胜的英语小故事,激发小读者们热情踊跃上台演讲。现场氛围浓厚,掌声热烈。此次活动不仅扩展了小朋友的知识和视野,激发了他们的学习兴趣,也让小朋友学会勇敢表达自己。